TECHNISCHES DATENBLATT EHDEX

A PERFECT FIXING

European Technical Approval

Option 7 EAD 330232-00-0601

MTH-A4
MERKMALE BAUSTOFFE

. Funktion nach dem Prinzip des Reibschlusses; kraftkontrollierter Einbau
Flir schwere Lasten

e Zugelassen fiir zwei Einbautiefen

e  Einfache Montage » »

e  Geeignet fiir ungerissenen Beton VERFUGBARE GROSSEN

e  Vorinstallation oder mit der Bohrung des Anbauteils

e  Einsatz fir statische oder quasistatische Lasten M6 - M20

e  Version aus verzinktem Stahl und aus rostfreiem Stahl, Stufe A2 und A4

e Verschiedene Lingen und GréRen, flexibler Einbau BOHRLOCHBEDINGUNGEN

e DIN 440 fir Befestigungen von Holzbauten an Beton od, of,

e  Verfiigbar in INDEXcal u “ r

MIT WASSER
TROCKEN FEUCHT GEFULLT
ANWENDUNGEN MAX. EMPFOHLENE ZUGTRAGFAHIGKEIT IN UNGERISSENEM BETON [kg]
MTH MTH-A2 / MTH-A4

e Befestigung von tragenden

Anwendungen in

ungerissenem Beton
e  Sicherheitsbarrieren ‘ HOPNISON
e  Befestigung von Tafeln,

Maschinen, Kesseln,

Schildern, Werbeflachen usw 3 H
M6 M8 M10

HORMIGON
Q20/25

2562 2023
1592 1887
1011
M6 M8 M10 Mi2 Mi6 M20

Mi12 M™Mi14 M16 M20

e  Befestigungen von
Holzbauten an Beton

ANWENDUNGSBEISPIELE

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 1von 15



TECHNISCHES DATENBLATT

ENDEX

A PERFECT FIXING

1. SORTIMENT

POS. ART.-NR. GROSSE FOTO KOMPONENTE MATERIAL
Ankerstange Kaltgewalzter Kohlenstoffstahl, verzinkt 2 5 um
1 AH M6 bis i 1 T — Clip Kohlenstoffstahl, verzinkt > 5 um
M20 ‘o] e Mutter DIN 934 Klasse 6 ISO 898-1, verzinkt 25 pum
Scheibe DIN 125, DIN 9021 oder DIN 440, verzinkt > 5 um
Ankerstange rostfreier Stahl, Stufe A2
M6 bis Clip rostfreier Stahl, Stufe A2
2 Mmi Ayt WWWMH Vit DIN 934, rostfreier Stahl, Stufe A2
) Scheibe DIN 125, DIN 9021 oder DIN 440, rostfreier Stahl,
Stufe A2
Ankerstange rostfreier Stahl, Stufe A4
M6 bis Clip rostfreier Stahl, Stufe A4
3 MIA4 M20 Mutter DIN 934, rostfreier Stahl, Stufe A4
Scheibe DIN 125, DIN 9021 oder DIN 440, rostfreier Stahl,
Stufe A4
2. ZUBEHOR
POS. ART.-NR. FOTO BESCHREIBUNG
1 DOMTA - Werkzeug zum Einbau von Verankerungen mit Hartmetallbohrer

3. EINBAUHINWEISE

3.1. EINBAUPLAN

)

inst

de
Sw N\ A
\ § — ' g A4 - :
— \ 2 4 ce A -7 4 .
\\ ST “ o ow . a
- <
4 = ]
\q' - et T 4, g
n : o ' 4
-

J-fix

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20

2von 15



TECHNISCHES DATENBLATT g"DEx

A PERFECT FIXING

3.2. EINBAUKENNWERTE

Allgemeine Einbaukennwerte Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
. = £ B - - -
2 ¥ sg . 5 2 g s ¢ § & & P ¢ ¢ 0§ B i
= & a3 c 13 ° S = 2 2 S ] 0 8
] a ] 7] o c = o 1] ° 1 ° = o 14 ° 1 °
@ £ £ 5 € 3 8 k] ) ° 5= ° s 2 ) < 5= ° &
5 = £ o < 7] o o -] 2 ] 2 2T o o -] 2 F ] ja 2 <
H 5 ey € 2 2 @ g S 5 S 8 2 S -] ] g ‘S 5 S 8 2 S S g
s @ 3 3 9 < - = @ 2 2@ = 1) <= <92 < < = o g & = 7] <= <2 < <=
o = ~ = & 2% [ k] ] ] £ ] o B 5SS 53 5= 58 @ 2 ] v 2 5 53 5= 58
= S 3 5 & g 2 3 © © © S =] S 3 23 2 2% 28 © S k- ] 3 23 2 2% 24
£ = 2 2 5 25| E £ £ K 2 £ 5 g = e s el £ 2 2 £ k7 R EE | RE | e
g £ s s E ELi 2 E E£E = : 2 3 2 £% £F £3 2E £ z ks s £33 £% £33 £%
S a 23i I s s s a e & 3 € &8 E2 &8 s a & b N £ E& &2 E£&
[__] [__] [__] ETA dD df Tinst Smin cmin hmin h1 hnom hef thix Scr,N Ccr,N Scr,sp ccr,sp hmin h1 hnom hef tix Scr,N ccr,N Scr,sp Ccr,sp
[mm]  [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm]  [mm]
AH06060 M6 x 60 (B) v 2 -
AH06070 M6 x 70 (C) v 12 -
AH06080 M6 x 80 (D) v 22 -
AH06090 M6 x 90 (E) v 32 -
AH06100 M6 x 100 (E) v 42 -
AH06110 M6 x 110 (F) v 52 -
AH06120 M6 x 120 (G) v 6 7 7 35 35 100 55 49,5 40 62 120 60 160 80 - - - - - - - - -
AH06130 M6 x 130 (H) v 72 -
AH06140 M6 x 140 (1) v 82 -
AH06150 M6 x 150 (1) v 92 -
AH06160 M6 x 160 (J) v 102 -
AH06170 M6 x 170 (K) 4 112 -
z AH06180 M6 x 180 (L) v 122 -
b3 AH08060 M8 x 60 (B) v -- - - - - -- - - - 3
AH08075 M8 x 75 (C) v 5 18
AH08090 M8 x 90 (E) v 20 33
AH08100 M8 x 100 (E) v 30 43
8 9 20 40 40 100 50 46,5 35 105 53 140 70
AHO08115 M8 x 115 (G) v 100 65 59,5 48 45 144 72 192 96 58
AH08120 M8 x 120 (G) v 50 63
AH08130 M8 x 130 (H) v 60 73
AH08155 M8 x 155 (J) v 85 98
AH10070 M10 x 70 (C) v - - - - - - - - - 3
AH10080 M10 x 80 (D) v - - - - - - - - - 13
AH10090 M10 x 90 (E) v 10 12 35 50 50 10 100 60 53,5 42 23 126 63 168 84
AH10100 M10 x 100 (E) v 110 75 66,5 55 20 165 83 220 110 33
AH10120 M10 x 120 (G) v 40 53

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 3von 15



TECHNISCHES DATENBLATT

ENDEX

A PERFECT FIXING

3.2. EINBAUKENNWERTE

Allgemeine Einbaukennwerte Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe

2 5 & < = 2 £ 2 £
: i 43 ¢ g 2 2§ g & 5§ 3
2 £ ¢® £ 2 g g g5 g 3 2= 3 2
o o €Eg = o o o c |4 2 o o g c [ S £ [ S
S 5 £ £ T < . 17} b b -] k-] -] Q2 @ & o H a S5 a £~
3 'g ° e < < [ 2 (3 = a0 € - < . c <2 o o ) 2 2 < 23 r 2T
. « 7] 5 ® = ~ =] . L = © < x © ~ =] w L P = = = 2
H & g & 39 < $g8 ©T oF £ k] © s 52% 581 58~ 58 oF £ @ 3 = &<—- T35 < <=2
) £ S~ 3 c 2% = s 3 C © c T = = 2 4] cdi:i c5;i £8% =& © 5 = s 2 (] =5 5 5 T = 5 3
2 ] & 2 3 S o o E® E o E ¢ 2 3 = T o g s o g £ ¢ 2 3 Z ® 9 £3 £ £5 £8&
E = ] & & =3, 2 EE£ EEg E=2 £ = o 2% Sgt sSg! =gl 2E £2 < = o S| BHE | HE | BE | BS
& < 5 R85 S5; & 52 =] =& & & E R[5 £3< ERs &3¢ &3 =34 & & E R&8 £8 £t £8 £t
QT £ s £ L&
[__] [__] [__] ETA dD df Tinst Smin cmm hmin h1 hnom hef thix Scr,N Ccr,N Scr,sp ccr,sp hmin h1 hnom hef tix Scr,N ccr,N Scr,sp Ccr,sp
[mm]  [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm]
AH10140 M10 x 140 (1) Y 60 73
AH10150 M10 x 150 (1) Y 70 83
AH10160 M10 x 160 (J) v 80 93
10 12 35 50 50 110 75 66,5 55 165 83 220 110 100 60 53,5 42 126 63 168 84
AH10170 M10 x 170 (K) 4 90 103
AH10210 M10 x 210 (N) Y 130 143
AH10230 M10 x 230 (P) v 150 163
AH12090 M12 x 90 (E) v - - - - - - - - - 13
AH12100 M12 x 100 (E) 4 8 23
AH12110 M12 x 110 (F) Y 18 33
AH12120 M12 x 120 (G) Y 28 43
z AH12130 M12 x 130 (H) 4 38 53
s AH12140 M12 x 140 (1) v 12 14 60 70 70 48 100 70 62 50 63 150 75 200 100
130 85 77 65 195 98 260 130
AH12160 M12 x 160 (J) 4 68 83
AH12180 M12 x 180 (L) 4 88 103
AH12200 M12 x 200 (M) v 108 123
AH12220 M12 x 220 (0) v 128 143
AH12250 M12 x 250 (Q) 4 158 173
AH14120 M14 x 120 (G) v 12 -
AH14145 M14 x 145 (1) v 37 -
AH14170 M14 x 170 (K) v 14 16 90 80 80 150 100 91 75 62 225 113 300 150 - - - - - - - - -
AH14220 M14 x 220 (O) 4 112 -
AH14250 M14 x 250 (Q) 4 142 -
Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 4 von 15



TECHNISCHES DATENBLATT g"DEx

A PERFECT FIXING

3.2. EINBAUKENNWERTE

Allgemeine Einbaukennwerte Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
° £
= . c ° £ ° £ - £ - £
2 2 25 = s 3 k) £ 5 : 5 : g £ 5 = 5 :
] ] P} S 32 2 2 a 13 o 13 o 2 a i o 2 o
i £ £ c © © T 2 c - 2 c T 2o c - -3 c
= = o = a 8 = [ © © < © o _ = ) © © < © o _
o] s £ o < v o [ T @ H e 4] % T [=] Q -} “\ ] “\ i
H 1 e s € $ = @ g b H S 8 2 S -] I & ‘S H S 8 2 S -]
S @ 3 53 = < < @ © o 2 > <—- <5 < < = @ ] o g o <—- <38 < < =
o £ ~ » 2 2§ 2 E 3 @ = @ 5 ¥ 5% 53 5T 548 2@ £ e s £ 5% 583 sz 88
= 2 2 5 c = = [} ] ] z 3 2 o £33 £ =£§ =£o& [ g = 2 ) £ 3 £ £ § 0
= £ ) 2 = =3, =8 £ £ 5 £ < 3 £ G 98 83 8= 83 £ = 3 k) K] 28 @83 8= 83
e < (c] £ = S5 2 = £ c £ < 2 2 2 3 E2tg E8 E¢tg £ < 2 z 2 £33 25 238 E¢
R 1) Qo i s S s o io b} R < s 29 S S @ o b IS < <= 292 S
[__] [__] [__] ETA dD df Tinst Smin cmin hmin h1 hnom hef thix Scr,N ccr,N Scr,sp ccr,sp hmin h1 hnom hef tix Scr,N ccr,N Scr,sp Ccr,sp
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
AH16125 M16 x 125 (G) v 3 22
AH16145 M16 x 145 (1) v 23 a2
AH16170 M16 x 170 (K) v 48 67
16 18 120 90 90 168 110 103,5 84 252 126 280 140 130 90 84,5 65 195 98 260 130
- AH16220 M16 x 220 (O) 4 98 117
E AH16250 M16 x 250 (Q) v 128 147
AH16280 M16 x 280 (S) 4 158 177
AH20170 M20 x 170 (K) v 23 49
AH20220 M20 x 220 (0) 4 20 22 240 135 135 206 135 125 103 73 309 155 360 180 150 107 97 75 99 225 113 300 150
AH20270 M20 x 270 (S) v 123 149
MI06045 M6 x 45 (A) [x] - - - - - - - - - 100 40 35 25 1 75 38 160 80
MI06060 M6 x 60 (B) Y 2 -
MI06080 M6 x 80 (D) v 22 =
MI06120 M6 x 120 (G) v 62 =
6 7 7 50 50
MI106140 M6 x 140 (1) 4 100 55 49,5 40 82 120 60 160 80 - - - - - - - - -
MI06160 M6 x 160 (J) v 102 =
MI06170 M6 x 170 (K) v 112 =
q MI06180 M6 x 180 (L) v 122 -
e MI08050 MS x 50 (A) [x] - - - - - - - - - 100 40 35 23 4 69 35 140 70
2 MI08075 M8 x 75 (C) v 8 9 20 65 65 5 18
MI108090 M8 x 90 (E) v 100 65 59,5 48 20 144 72 192 96 100 50 46,5 35 33 105 53 140 70
MI08115 M8 x 115 (G) v 45 58
MI10070 M10 x 70 (C) v = = = = = = = = = 3
MI10090 M10 x 90 (D) v 10 23
10 12 35 70 70 100 60 53,5 42 126 63 168 84
MI10120 M10 x 120 (G) v 110 75 66,5 55 40 165 83 220 110 53
MI10150 M10 x 150 (1) 4 70 83

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 5von 15



TECHNISCHES DATENBLATT g"DEx

A PERFECT FIXING

3.2. EINBAUKENNWERTE

Allgemeine Einbaukennwerte Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
- =2 £
© [} P} H 32 2 2 a 13 o i o 2 a 2 o i3 o
% E E S £ 3 g 2 P s 5§ =& g 2 o S §T @ g
5 = £ ) < k] ] o -] a £ G o 2 = o @ - @ P a S =
S s - £ g 2 5 g & g ks 82 % 85 B & = g S 82 5 3§
o @ 3 53 < = = @ 3] @ 2 ) <— <5 < <= a ] ) 2 ) <S— <8 < <=
H ~ o0 K] T [ 5 5 P = “ = = - < Pl = Pl 0 = G = = - £ Pl o - ©
2 < @ c o0 <3 5 = - - kS 2 Q i g S g 3 [T [T -3 2 £ 2 [} a oS o 3 [Tl -
= < & 3 € 8 ] 2 E 2 8 s2 5 s£§ se 8 8 =z 2 9 s2 £ 5§ so
= £ ) & = =3 B £ £ 5 £ < 3 £ @ 98 83 8= 83 £ = 2 2 © 28 @83 8= @3
£ < (c] 2 = S5i 2 £ £ E £ < 2 1 2 £3 2cg 23 E¢g £ £ 2 7 2 25 E2c 2§ =£c¢c
= @ @ ot i s S s @ o b} R < s 22 S S I i o IS < = SR
-1 -] ] = do d¢ Tinst Smin Cin hiin h; hnom hes tix Scr,N Corn Ser,sp Com Bmin h, Nnom hes i Sern Carn Sersn Cersp
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
MI12075 M12 x 75 (C) ] - - - - - - - - - 100 60 55 43 5 129 65 200 100
MI12090 M12 x 90 (D) v - - - - - - - - - 13
12 14 60 85 85
MI12110 M12 x 110 (F) v 18 100 70 62 50 33 150 75 200 100
130 85 77 65 195 98 260 130
~ MI12140 M12 x 140 (1) v 48 63
; MI16090 M16 x 90 (D) Ix] - - - - - - - - - 100 75 69 49 4 147 74 280 140
E MI16145 M16 x 145 (1) v 16 18 120 110 110 23 -
= 168 110 1035 84 252 126 336 168 - - - - - - - -
MI16170 M16 x 170 (K) v 48 -
MI20120 M20 x 120 (G) Ix] = = = = = = = = = 145 105 93 71 5 213 107 360 180
MI20170 M20 x 170 (K) v 20 2 240 135 135 23 =
206 135 125 103 309 155 412 200 = = = = = = = =
MI20220 M20 x 220 (O) v 73 -
MIA406045 M6 x 45 (A) Ix] - - - - - - - - - 100 40 35 25 1 75 38 160 80
MIA406060 M6 x 60 (B) v 6 7 7 50 50 2
100 55 49,5 40 120 60 160 80 - - - - - - - - -
MIA406080 M6 x 80 (D) v 2
MIA408050 M8 x 50 (A) Ix] - - - - - - - - - 100 40 35 23 4 69 35 140 70
MIA408075 M8 x 75 (C) v . o . - . 5 8
MIA408090 M8 x 90 (E) v 100 65 59,5 48 20 144 72 192 9% 100 50 46,5 35 23 105 53 140 70
I MIA408115 M8 x 115 (G) v 45 58
£ MIA410070 M10x 70 (C) v - - - - - - - - - 3
S MIA410090 M10 x 90 (D) v 10 23
10 12 35 70 70 100 60 53,5 42 126 63 168 84
MIA410120  M10x 120 (G) v 110 75 66,5 55 40 165 83 220 110 53
MIA410150  M10x 150 (1) v 70 83
MIA412075 M12 x 75 (C) Ix] - - - - - - - - - 100 60 55 43 5 129 65 200 100
MIA412090 M12 x 90 (D) v = = = = = = = = = 13
12 14 60 85 85
MIA412110  M12 x 110 (F) v 18 100 70 62 50 33 150 75 200 100
130 85 77 65 195 98 260 130
MIA412140  M12 x 140 (1) v 48 63

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 6 von 15



TECHNISCHES DATENBLATT g"DEx

A PERFECT FIXING

3.2. EINBAUKENNWERTE

Allgemeine Einbaukennwerte Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
o . 2 E ) £ o £ -] £ ° £
2 i i3 ¢ §f I ¢ g s 2 5 3 ¢ g 5 2 3 3
g g g gz 2 E 5 & 2 2_ 2 2 5 & 2 2_ 2 2
2 _E € g £ 2 ] < @ © c < 0] © < @ ] g < Q T
S ] S » o < 4 ] (] -] 2 e 2 L e 0 o ° = 29 I -
H 5 ey £ ) 2 ] & S = S 8 2 S I 1] g S 5 S 8 2 S 8@
2 @ = 53 = ,_ = o o o & % <— <8 < <= @ k] @ e & <—~ <8 < < =
& £ - o @ 2% o ] 5 o £ ‘S = = = 5 el . L ® P b= & = 2 + 5 P e - ®
= g 2 5 2 g2 3 T ® S S = 2 g £3 22 2§ 24 ® S = 2 g £3 22 23§ :a&
£ = % @ S o 5 3 £ £ £ o 3 b= . C = C = c 2 C = £ o 3 s . C 5 C = c 8 C =
€ 0 a = =R/ B = -} = = 3 £ 2 22 2v- 2% 2T = = 3 = 2 22 23T 2% 2 ©
i < (C] 8 5 Ss5i 2 £ £ £ £ < = 1 & s 3 £ £ 28 =t £ £ = 2 = = £ < 28 E¢g
5 2 oot i s Sc s @ o b} R < = £ 92 S s a o b < £ s M < =
[__] [__] [__] ETA do df Tinst Smin cmin hmin h1 hnom hef thix Scr N ccr,N Scr sp ccr sp hmin hl hnom hef trix Scr,N Ccr N Scr,sp ccr Sp
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
MIA416090 M16 x 90 (D) [x] -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100 75 69 49 4 147 74 280 140
MIA416145 M16 x 145 (1) 4 16 18 120 110 110 23
< 168 110 103,5 84 252 126 336 168 - - - - - - - - -
I MIA416170  M16x170(K) ¥ 48
E MIA420120 M20 x 120 (G) [x] - - - - - - - - - 145 105 93 71 5 213 107 360 180
MIA420170 M20 x 170 (K) 4 20 22 240 135 135 23
206 135 125 103 309 155 412 206 - - - - - - - - -
MIA420220 M20 x 220 (0) 4 73

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 7 von 15



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

4. EINBAUVERFAHREN

4.1 EINBAU IN BETON

1. BOHRLOCH ERSTELLEN
Sicherstellen, dass der Beton ausreichend verdichtet ist und keine

| bedeutende Porenbildung aufweist.

Verwendbar mit trockenen, feuchten oder mit Wasser geftllten
Bohrléchern.
\ Bohrlocherstellung mittels Schlag- oder Hammerbohren.
t | T Das Bohrloch mit dem spezifizierten Durchmesser und der spezifizierten
Tiefe erstellen.

2. AUSBLASEN UND REINIGEN
Das Bohrloch von Staubresten und Bohrungsriickstanden reinigen (siehe

* iNDEX = Grafik).

Hierzu eine Luftpumpe und eine Biirste verwenden.

3. EINBAUEN

Die Verankerung einbringen, bis Tiefenmarkierung biindig mit der Oberflache
des Baustoffs abschlieRt.

ey ! LL Bei Bedarf einen Hammer verwenden. Alternativ kann auch das
Setzwerkzeug DOMTA verwendet werden.

l Der Einbau kann entweder tiber das zu befestigende Material oder vor dem
| Setzen des Materials erfolgen.

4. FESTZIEHEN

Mit dem in der Tabelle der Einbaudaten angegebenen Nenn-

Al L u‘ 0 Anzugsdrehmoment festziehen.

s Einen Drehmomentschliissel verwenden, um einen korrekten Einbau zu
gewahrleisten.

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 8von 15



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

AGFAHIGKEIT

Die Tragfahigkeitswerte in Beton C20/25 fiir eine einzelne Verankerung ohne Einwirkung von Rand- oder Achsabstand-Effekten werden
in der nachfolgenden Tabelle angegeben:

5.1 CHARAKTERISTISCHE FESTIGKEIT [kN]

Allgemeine Parameter Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
Familie Artikelnr. GroRe Zulassung Zuglast Quertast Zuglast iUl
NRrk Vkrk NRrk VRrk
AH06060 M6 x 60 v
AH06070 M6 x 70 v
AH06080 M6 x 80 v
AH06090 M6 x 90 v
AH06100 M6 x 100 v
AH06110 M6 x 110 v
AH06120 M6 x 120 4 74 51 - -
AH06130 M6 x 130 v
AH06140 M6 x 140 v
AH06150 M6 x 150 v
AH06160 M6 x 160 v
AH06170 M6 x 170 v
AH06180 M6 x 180 v
AH08060 M8 x 60 v -- -- 10,0 10,4
AH08075 M8 x 75 4
AHO08090 M8 x 90 v
AH08100 M8 x 100 v
AHO08115 M8 x 115 v 13,0 9,3 10,0 10,4
AH08120 M8 x 120 v
AHO08130 M8 x 130 v
AH08155 M8 x 155 v
AH10070 M10 x 70 v B B 13,7 13,7
AH10080 M10 x 80 4
AH10090 M10 x 90 v
MTH
AH10100 M10 x 100 v
AH10120 M10 x 120 v
AH10140 M10 x 140 4
AH10150 M10 x 150 v 19,0 14,7 13,7 13,7
AH10160 M10 x 160 v
AH10170 M10 x 170 v
AH10210 M10 x 210 v
AH10230 M10 x 230 v
AH12090 M12 x 90 v -- -- 17,8 17,8
AH12100 M12 x 100 v
AH12110 M12 x 110 v
AH12120 M12 x 120 v
AH12130 M12 x 130 v
AH12140 M12 x 140 v
AH12160 M12 x 160 v A = B b
AH12180 M12 x 180 v
AH12200 M12 x 200 v
AH12220 M12 x 220 v
AH12250 M12 x 250 v
AH14120 M14 x 120 v
AH14145 M14 x 145 v
AH14170 M14 x 170 v 32,8 28,1 - -
AH14220 M14 x 220 v
AH14250 M14 x 250 v

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 9von 15



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

Allgemeine Parameter Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
Familie Artikelnr. GroRe Zulassung Zuglast SUETiEsL Zuglast gueras
Nrk A Nrk VRk
AH16125 M16 x 125 v
AH16145 M16 x 145 v
v
e 254 354
MTH AH16250 M16 x 250 v
AH16280 M16 x 280 v
AH20170 M20 x 170 v
AH20220 M20 x 220 v 52,7 56,3 32,8 65,6
AH20270 M20 x 270 v
MI06045 M6 x 45 [x] -- - 6,3 6,0
MI06060 M6 x 60 v
MI06080 M6 x 80 v
MI06120 M6 x 120 4
MI06140 M6 x 140 v 10,1 6,0 - --
MI06160 M6 x 160 4
MI06170 M6 x 170 v
MI06180 M6 x 180 v
MI08050 M8 x 50 [x] -- - 5,5 5,5
MI08075 M8 x 75 v
MI08090 M8 x 90 v 12,0 10,9 9,0 10,4
MI08115 M8 x 115 v
MI10070 M10 x 70 v - --
MTH-A2 MI10090 M10 x 90 v
MI10120 M10 x 120 v 16,0 17,4 120 13,7
7 =z -
MI10150 M10 x 150 v
MI12075 M12 x 75 [x] = = 14,2 14,2
MI12090 M12 x 90 v = --
MI12110 M12 x 110 v 25,0 25 2 16,0 17,8
MI12140 M12 x 140 v ==
MI16090 M16 x 90 [x] - -- 17,3 17,3
MI16145 M16 x 145 v
MI16170 M16 x 170 v 35,0 471 - -
MI20120 M20 x 120 [x] = -- 30,2 60,4
MI20170 M20 x 170 v
MI20220 M20 x 220 v 22 L2 - -
MIA406045 M6 x 45 [x] - - 6,3 6,0
MIA406060 M6 x 60 v
MIA406080 M6 x 80 v 10.1 6.0 - -
MIA408050 M8 x 50 [x] = = 5,5 5,5
MIA408075 M8 x 75 v
MIA408090 M8 x 90 v 12,0 10,9 9,0 10,4
MIA408115 M8 x 115 v
MIA410070 M10 x 70 v - -
MIA410090 M10 x 90 v 12,0 13,7
MIA410120 M10 x 120 v 16,0 174
MTH-A4 MIA410150 M10 x 150 v
MIA412075 M12x 75 [x] o= = 14,2 14,2
MIA412090 M12 x 90 v = --
MIA412110 M12 x 110 v 25,0 ey 16,0 17,8
MIA412140 M12 x 140 v ==
MIA416090 M16 x 90 [x] - - 17,3 17,3
MIA416145 M16 x 145 v
MIA416170 M16 x 170 v 350 471 - -
MIA420120 M20 x 120 [x] = = 30,2 60,4
MIA420170 M20 x 170 v
MIA420220 M20 x 220 v e a2 - -

1 KN =100 kg
Unterstrichene und kursiv gedruckte Werte geben das Stahlversagen an; die fett gedruckten Werte geben das Versagen durch Betonausbruch und die restlichen
das Versagen durch Herausziehen an.

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 10von 15



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

5.2 BEMESSUNGSWERTE DER FESTIGKEIT [kN]

Allgemeine Parameter Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
Familie Artikelnr. GréRe Zulassung Zuglast Quertast Zuglast SREEaL
Nrd Vrd Nrd VRrd
AH06060 M6 x 60 v
AH06070 M6 x 70 v
AH06080 M6 x 80 v
AH06090 M6 x 90 v
AH06100 M6 x 100 v
AH06110 M6 x 110 v
AH06120 M6 x 120 v 5,3 4,1 - -
AH06130 M6 x 130 v
AH06140 M6 x 140 v
AH06150 M6 x 150 v
AH06160 M6 x 160 v
AH06170 M6 x 170 v
AH06180 M6 x 180 v
AHO08060 M8 x 60 v - -- 6,7 7,0
AH08075 M8 x 75 v
AH08090 M8 x 90 v
AH08100 M8 x 100 v
AH08115 M8 x 115 v 9,2 74 6,7 7,0
AH08120 M8 x 120 v
AH08130 M8 x 130 v
AH08155 M8 x 155 v
AH10070 M10 x 70 v N B 9,1 9,1
AH10080 M10 x 80 v
AH10090 M10 x 90 v
MTH
AH10100 M10 x 100 v
AH10120 M10 x 120 v
AH10140 M10 x 140 v
AH10150 M10 x 150 v 12,7 11,8 9,1 9,1
AH10160 M10 x 160 v
AH10170 M10 x 170 v
AH10210 M10 x 210 v
AH10230 M10 x 230 v
AH12090 M12 x 90 v -- - 11,9 11,9
AH12100 M12 x 100 v
AH12110 M12 x 110 v
AH12120 M12 x 120 v
AH12130 M12 x 130 v
AH12140 M12 x 140 v
AH12160 M12 x 160 v D L o) el
AH12180 M12 x 180 v
AH12200 M12 x 200 v
AH12220 M12 x 220 v
AH12250 M12 x 250 v
AH14120 M14 x 120 v
AH14145 M14 x 145 v
AH14170 M14 x 170 v 21,8 22,5 - -
AH14220 M14 x 220 v
AH14250 M14 x 250 v

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 11von 15



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

Allgemeine Parameter Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe

Familie Artikelnr. GréRe Zulassung Zuglast Quertast Zuglast SRCHEaL

NRrd Vrd Nrd VRd
AH16125 M16 x 125 v
AH16145 M16 x 145 v
v
e s a0 2%
MTH AH16250 M16 x 250 v
AH16280 M16 x 280 v
AH20170 M20 x 170 v
AH20220 M20 x 220 v 35,1 45,1 21,8 43,7
AH20270 M20 x 270 v
MI06045 M6 x 45 [x] -- - 4,2 39
MI06060 M6 x 60 v
MI06080 M6 x 80 v
MI06120 M6 x 120 v
MI06140 M6 x 140 v 6,0 3,9 - -
MI06160 M6 x 160 v
MI06170 M6 x 170 v
MI06180 M6 x 180 v
MI08050 M8 x 50 [x] = -- 3,1 3,7
MI08075 M8 x 75 v
MI08090 M8 x 90 v 8,0 71 5,0 7,0
MI08115 M8 x 115 v
MI10070 M10 x 70 v - --

MTH-A2 MI10090 M10 x 90 v 67 91
MI10120 M10 x 120 v 8,9 114 ’ !
MI10150 M10 x 150 v
MI12075 M12 x 75 [x] = = 7,9 9,5
MI12090 M12 x 90 v -- --

MI12110 M12 x 110 v 8,9 11,9
MI12140 M12 x 140 v LER) £54
MI16090 M16 x 90 [x] - -- 9,6 11,5
MI16145 M16 x 145 v
MI16170 M16 x 170 v 194 30.1 - B
MI20120 M20 x 120 [x] = -- 16,7 40,2
MI20170 M20 x 170 v
MI20220 M20 x 220 v Al o - -
MIA406045 M6 x 45 [x] - - 4,2 3,9
MIA406060 M6 x 60 v
MIA406080 M6 x 80 v 6.0 3.9 - -
MIA408050 M8 x 50 [x] = = 3,1 3,7
MIA408075 M8 x 75 v
MIA408090 M8 x 90 v 8,0 71 5,0 7,0
MIA408115 M8 x 115 v
MIA410070 M10 x 70 v - --
MIA410090 M10 x 90 v 6.7 91
MIA410120 M10 x 120 v 8,9 11,4 ’ !
MTH-A4 MIA410150 M10 x 150 v
MIA412075 M12x 75 [x] = -- 7,9 9,5
MIA412090 M12 x 90 v = --
MIA412110 M12 x 110 v 8,9 11,9
MIA412140 M12 x 140 v e fns '
MIA416090 M16 x 90 [x] - -- 9,6 11,5
MIA416145 M16 x 145 v
19,4 30,1 -- -
MIA416170 M16 x 170 v ==
MIA420120 M20 x 120 [x] = -- 16,7 40,2
MIA420170 M20 x 170 v
MIA420220  M20x220 v 20 8.3 - -

1 KN = 100 kg
Unterstrichene und kursiv gedruckte Werte geben das Stahlversagen an; die fett gedruckten Werte geben das Versagen durch Betonausbruch und die restlichen
das Versagen durch Herausziehen an.

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 12von 15



TECHNISCHES DATENBLATT

ENDEX

A PERFECT FIXING

5.3 MAX. EMPFOHLENE ZUGFESTIGKEIT [kN] (bei ye= 1.4)

Allgemeine Parameter

Standard-Einbautiefe

Reduzierte Einbautiefe

Familie Artikelnr. GroRe Zulassung Zuglast 0en 2t Zuglast querast
Nrec Vrec Nrec Vrec
AH06060 M6 x 60 v
AH06070 M6 x 70 v
AH06080 M6 x 80 v
AHO06090 M6 x 90 v
AH06100 M6 x 100 v
AH06110 M6 x 110 v
AH06120 M6 x 120 v 38 29 - -
AH06130 M6 x 130 v
AH06140 M6 x 140 v
AH06150 M6 x 150 v
AH06160 M6 x 160 v
AH06170 M6 x 170 v
AH06180 M6 x 180 v
AHO08060 M8 x 60 v -- - 4,8 5,0
AHO08075 M8 x 75 v
AHO08090 M8 x 90 v
AH08100 M8 x 100 v
AH08115 M8 x 115 v 6,6 53 4,8 5,0
AH08120 M8 x 120 v
AHO08130 M8 x 130 v
AH08155 M8 x 155 v
AH10070 M10 x 70 v B B 6,5 6,5
AH10080 M10 x 80 v
MTH AH10090 M10 x 90 v
AH10100 M10 x 100 v
AH10120 M10 x 120 v
AH10140 M10 x 140 v
AH10150 M10 x 150 v 9,0 8,4 6,5 6,5
AH10160 M10 x 160 v
AH10170 M10 x 170 v
AH10210 M10 x 210 v
AH10230 M10 x 230 v
AH12090 M12 x 90 v = - 8,5 8,5
AH12100 M12 x 100 v
AH12110 M12 x 110 v
AH12120 M12 x 120 v
AH12130 M12 x 130 v
AH12140 M12 x 140 v
AH12160 M12 x 160 v ) LB 82 85
AH12180 M12 x 180 v
AH12200 M12 x 200 v
AH12220 M12 x 220 v
AH12250 M12 x 250 v
AH14120 M14 x 120 v
AH14145 M14 x 145 v
AH14170 M14 x 170 v 15,6 16,0 - -
AH14220 M14 x 220 v
AH14250 M14 x 250 v
Ref.  FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 13 von 15



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

Allgemeine Parameter Standard-Einbautiefe Reduzierte Einbautiefe
Familie Artikelnr. GréRe Zulassung Zuglast Quertast Zuglast SRUEEoL
Nrec Vrec Nrec Vrec
AH16125 M16 x 125 4
AH16145 M16 x 145 v
AH16170 M16 x 170 4
AH16220 M16 x 220 v 18,5 2L2 12,6 2L39
MTH AH16250 M16 x 250 4
AH16280 M16 x 280 v
AH20170 M20 x 170 4
AH20220 M20 x 220 v 25,1 321 15,6 31,2
AH20270 M20 x 270 4
MI06045 M6 x 45 [x] - - 3,0 2,8
MI06060 M6 x 60 4
MI06080 M6 x 80 v
MI06120 M6 x 120 4
MI06140 M6 x 140 v 4,3 2,8 - -
MI06160 M6 x 160 4
MI06170 M6 x 170 v
MI06180 M6 x 180 4
MI08050 M8 x 50 [x] = - 2,2 2,6
MI08075 M8 x 75 v
MI08090 M8 x 90 v 5,7 51 3,6 4,9
MI08115 M8 x 115 v
MI10070 M10 x 70 v - -
MTH-A2 MI10090 M10 x 90 v
MI10120 M10 x 120 v 6,3 82 48 6>
MI10150 M10 x 150 v
MI12075 M12 x 75 [x] = -- 5,6 6,7
MI12090 M12 x 90 v = =
MI12110 M12 x 110 v 9.9 118 6,4 8,5
MI12140 M12 x 140 v
MI16090 M16 x 90 [x] - -- 6,8 8,2
MI16145 M16 x 145 v
MI16170 M16 x 170 v 139 221 - -
MI20120 M20 x 120 [x] - - 12,0 28,7
MI20170 M20 x 170 v
MI20220 M20 x 220 v L0 b - -
MIA406045 M6 x 45 [x] - - 3,0 2,8
MIA406060 M6 x 60 v
MIA406080 M6 x 80 v 43 28 - -
MIA408050 M8 x 50 [x] = = 2,2 2,6
MIA408075 M8 x 75 v
MIA408090 M8 x 90 v 5,7 5,1 3,6 4,9
MIA408115 M8 x 115 v
MIA410070 M10 x 70 v - -
MIA410090 M10 x 90 v
MIA410120 M10 x 120 v 6,3 82 48 6.5
MTH-A4 MIA410150 M10 x 150 v
MIA412075 M12 x 75 [x] = = 5,6 6,7
MIA412090 M12 x 90 v o= =
MIA412110 M12 x 110 v 6,4 8,5
MIA412140 M12 x 140 v e LB
MIA416090 M16 x 90 [x] - - 6,8 8,2
MIA416145 M16 x 145 v
MIA416170 M16 x 170 v 139 221 - -
MIA420120 M20 x 120 [x] - - 12,0 28,7
MIA420170 M20 x 170 v
MIA420220  M20x 220 v 150 = - B

1 KN = 100 kg
Unterstrichene und kursiv gedruckte Werte geben das Stahlversagen an; die fett gedruckten Werte geben das Versagen durch Betonausbruch und die restlichen
das Versagen durch Herausziehen an.

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 14 von 15



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

VERGROSSERUNGSFAKTOREN FUR HERAUSZIEHEN
UNTER ZUGBEANSPRUCHUNG FUR HOCHFESTEN BETON

BETONFAKTOR C30/37 C40/50 C50/60

W, (ungerissen) 1,22 1,41 1,55

7. OFFIZIELLE DOKUMENTE

Bei unserer Vertriebsabteilung oder Gber unsere Website www.indexfix.com kénnen Sie folgende Dokument erhalten:

e EU-Zulassung ETA 05/0242 fir den Einbau in ungerissenem Beton gemaR EAD 330232-00-0601, Option 7, von M6 bis M20.
o Zertifikat AVCP 1219-CPR-0006 fiir die Verwendung in Beton.

e Leistungserklarung DoP MTH.

e Leistungserklarung DoP MTH-A2.

e Leistungserklarung DoP MTH-A4.

e Erhaltlich fir das Berechnungsprogramm fiir Verankerungen INDEXcal.

Ref. FT MTH-de Rev: 7 31/07/20 15von 15


http://www.indexfix.com/

